

## **Рішення разової спеціалізованої вченої ради про присудження ступеня доктора філософії**

Здобувач ступеня доктора філософії Андрій ГАВРИЛЮК, 1993 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив Вінницький національний медичний університет ім. М.І. Пирогова у 2017 році за спеціальністю лікувальна справа.

Навчається в аспірантурі на кафедрі дитячої хірургії у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Виконав акредитовану освітньо-наукову програму ОП 37243 Медицина (222 Медицина).

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом в.о. ректора ЗВО Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця від 26 квітня 2024 року № 45 у складі:

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Василя ПОГОРІЛОГО, доктора медичних наук, професора, проректора ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи Вінницького національного медичного університету ім. М.І Пирогова;

Рецензентів – Сергія ХІМІЧА, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри загальної хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М.І Пирогова;

Євгена ШАПРИНСЬКОГО, доктора медичних наук, професора, професора ЗВО кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії Вінницького національного медичного університету ім. М.І Пирогова;

Офіційних опонентів – Олега БОДНАРА, доктора медичних наук, професора, завідувача кафедри дитячої хірургії та отоларингології Буковинського державного

медичного університету;

Володимира БАЙБАКОВА, доктора медичних наук, професора, професора ЗВО кафедри хірургічних хвороб Європейського медичного університету.

на засіданні 28 червня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» Андрію ГАВРИЛЮКУ на підставі публічного захисту дисертації «Клініко-патогенетичні критерії хірургічної корекції патології пахвинного каналу та органів мошонки у дітей» за спеціальністю 222 «Медицина».

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник Віктор КОНОПЛИЦЬКИЙ, доктор медичних наук, професор Вінницького національного медичного університету ім. М.І. Пирогова, завідувач кафедри дитячої хірургії.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених здобувачем досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, а саме покращення результатів хірургічного лікування пацієнтів з патологією необлітерованого вагінального відростка очеревини і органів мошонки шляхом впровадження сучасних методів діагностики та розробки хірургічної корекції на основі мініінвазивної лікувальної тактики, що має істотне значення для галузі знань 22 «Охорона здоров'я».

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статті у фахових наукових виданнях МОН України категорії В, з них – 3 входять до наукометричної бази даних Scopus, з них 3 статті у наукових виданнях, віднесеному до четвертого квартилю Q4.

Наукові праці, в яких опубліковані основні наукові результати дисертації



1. Гаврилюк, А. В., & Коноплицький, В. С. (2022). Морфометричні показники оболонок вагінального відростка очеревини у дітей різних вікових груп. *Науковий вісник Ужгородського університету*, 2(66), 12-16. DOI: 10.32782/2415-8127.2022.66.2.

2. Гаврилюк, А. В., & Коноплицький, В. С. (2022). Дослідження вікових морфологічних змін вагінального відростка очеревини в дітей. *Сучасна педіатрія. Україна*, 8(128), 21-24. DOI: 10.15574/SP.2022.128.21.

3. Гаврилюк, А. В., & Коноплицький, В. С. (2023). Морфологічні зміни стінки вагінального відростка очеревини при порушенні його облітерації в дітей різних вікових груп. *Хірургія дитячого віку*, 3(80), 50-58. DOI: 10.15574/PS.2023.80.50.

4. Гаврилюк, А. В., & Коноплицький, В. С. (2023). Оцінка виразності післяопераційного набряку мошонки в дітей з патологією вагінального відростка очеревини при різних методах лікування. *Сучасна педіатрія. Україна*, 7(135), 73-78. DOI: 10.15574/SP.2023.135.73.

У дискусії взяли участь голова, рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:

Голова – Василь ПОГОРІЛИЙ, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І Пирогова проректор ЗВО з науково-педагогічної та лікувальної роботи, без зауважень;

Рецензент – Сергій ХІМІЧ, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М.І Пирогова, завідувач кафедри загальної хірургії, без зауважень;

Рецензент – Євген ШАПРИНСЬКИЙ, доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет, професор ЗВО кафедри ендоскопічної та серцево-судинної хірургії, без зауважень.

Офіційний опонент – Олег БОДНАР, доктор медичних наук, Буковинський державний медичний університет, завідувач кафедри дитячої хірургії та отоларингології, зауваження: «При викладанні матеріалів дисертації

виявлено окремі стилістичні та граматичні помилки, які не мають принципового характеру та не впливають на зміст дисертації»;

Офіційний опонент – Володимир БАЙБАКОВ, доктор медичних наук, Європейський медичний університет, професор ЗВО кафедри хірургічних хвороб, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує Андрію ГАВРИЛЮКУ ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 222 «Медицина».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.

Голова разової спеціалізованої  
вченої ради



Василь ПОГОРІЛИЙ